
INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS No 4795

PERIODO 2020

DATOS GENERALES
NOMBRE DE LA AUTORIDAD: ILBAR CUMBICUS VACA

CEDULA: 1102423538

INSTITUCIÓN EN LA QUE EJERCE LA DIGNIDAD: GAD PARROQUIAL 

DIGNIDAD QUE EJERCE: VOCALES DE GAD PARROQUIAL

FECHA DE LA RENDICIÓN DE CUENTAS LUGAR DE LA RENDICIÓN DE CUENTAS A LA CIUDADANÍA NÚMERO DE ASISTENTES

30/06/2021 SALON SOCIAL GAD PARROQUIAL VIENTE Y SIETE DE ABRIL 17

INFORME DE RENDICIÓN DE CUENTAS:

PLAN DE TRABAJO PLANTEADO FORMALMENTE AL 
CNE

PRINCIPALES ACCIONES REALIZADAS EN 
CADA UNO DE LOS ASPECTOS DEL PLAN 
DEL TRABAJO LUGAR DE LA RENDICIÓN 
DE CUENTAS A LA CIUDADANÍA

PRINCIPALES RESULTADOS OBTENIDOS EN 
CADA UNO DE LOS ASPECTOS DEL PLAN DE 
TRABAJO  NÚMERO DE ASISTENTES

OBSERVACIONES

TURISTICO SE APOYA LAS FERIAS LIBRES EN LA 
PARROQUIA

QUE LAS PERSONA PROMOCIONEN SUS 
PRODUCTOS Y SE ACTIVE LA ECONOMIA LOCAL

NINGUNA

INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTOS APOYAR OBRAS DE INFRAESTRUCTURA REMODELACION DEL PARQUE CENTRAL, LO 
QUE HA ACTIVIDO LA ECONOMIA Y MEJORA EN 
LA INFRAESTRUCTURA

NINGUNA

PARTICIPACION CIUDADANA SOCIALIZACION DE LOS PROYECTOS 
QUE EJECUTA EL GAD PARROQUIAL CON 
TODOS QUIENES CONFORMAMOS LA 
JUNTA LIDERADO POR EL SEÑOR 
PRESIDENTE

SE HA LOGRADO EL INVOLUCRAMIENTO Y 
PARTICIPACION ACTIVA DE LA CIUDADANIA

NINGUNA

PRODUCCION AGROPECUARIA APOYAR LA ADQUISICION DE 
MAQUINARIA AGRICOLA Y SER EL 
REPRESENTANTE EN LA COMISION DE 
AGRICULTURA 

FORTALECER LA PRODUCCION Y APOYO A 
NUESTROS AGRICULTORES

NINGUNA

FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL APROBAR REGLAMENTOS Y 
RESOLUCIONES QUE NORMEN 
NUESTRO ACTUAR 

PERMITE APLICAR LA NORMATIVA CON 
CLARIDAD Y QUE SE EJECUTEN A CABALIDAD 
LAS DECISIONES TOMADAS A NIVEL DE JUNTA

NINGUNA

ORDENAMIENTO TERRITORIAL APOYAR LA ACTUALIZACIÓN DEL PLAN 
DE DESARROLLO Y ORDENAMIENTO 
TERRITORIAL

CONOCER LAS PRINCIPALES LINEAS DE 
INVERSIÓN Y ESCUCHAR LA OPINION 
CIUDADANA CON RESPECTO A SUS 
NECESIDADES

NINGUNA

CUMPLIMIENTO DEL PLAN DE TRABAJO PRESENTADO AL ORGANISMO COMPETENTE:

FUNCIONES ATRIBUÍDAS POR LA CONSTITUCIÓN 
Y LA LEY

PRINCIPALES ACCIONES REALIZADAS 
PARA CUMPLIR CON LAS FUNCIONES 
A SU CARGO

PRINCIPALES RESULTADOS ALCANZADOS EN 
EL CUMPLIMIENTO DE SUS FUNCIONES

OBSERVACIONES

D) FISCALIZAR LAS ACCIONES DEL EJECUTIVO 
PARROQUIAL DE ACUERDO CON ESTE CÓDIGO Y LA 
LEY;

SOLICITAR INFORMES CUANDO SE 
CONSIDERE NECESARIO

TENER TRANSPARENCIA DE LOS PROCESOS 
ADMINISTRATIVOS

NINGUNA

A) INTERVENIR CON VOZ Y VOTO EN LAS SESIONES 
Y DELIBERACIONES DE LA JUNTA PARROQUIAL 
RURAL;

PARTICIPAR ACTIVAMENTE CON LA 
OPINION EN LAS SESIONES DE LA 
JUNTA PARROQUIAL

DAR A CONOCER MI OPINION Y APORTAR CON 
CRIETERIOS EN BIEN DE LA ADMINISTRACIÓN

NINGUNA

B) LA PRESENTACIÓN DE PROYECTOS DE ACUERDOS 
Y RESOLUCIONES, EN EL ÁMBITO DE COMPETENCIA 
DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO 
PARROQUIAL RURAL;

SE HA DEBADITO LAS RESOLUCIONES Y 
ACUERDOS PRESENTADOS POR EL 
PRESIDENTE

NORMAR EL ACTUAR DE LA ADMINISTRACIÓN Y 
LEGALIZAR NUESTRAS DECISIONES 

NINGUNA

C) LA INTERVENCIÓN EN LA ASAMBLEA 
PARROQUIAL Y EN LAS COMISIONES, 
DELEGACIONES Y REPRESENTACIONES QUE DESIGNE 
LA JUNTA PARROQUIAL RURAL, Y EN TODAS LAS 
INSTANCIAS DE PARTICIPACIÓN;

PARTICIPACIÓN ACTIVA EN ASUMIR 
PRESIDENCIA DE LA COMISION 
RELACIONADA CON LA AGRICULTURA Y 
PRODUCCIÓN

REALIZAR Y PARTICIPAR DE ACTIVIDADES, 
ACTUAR COMO ADMINISTRADOR DEL 
CONTRATOS

NINGUNA

E) CUMPLIR AQUELLAS FUNCIONES QUE LE SEAN 
EXPRESAMENTE ENCOMENDADAS POR LA JUNTA 
PARROQUIAL RURAL.

ACEPTAR LA ADMINISTRACIÓN DEL 
FUNCIONAMIENTO DEL TRACTOR 
AGRICOLA

AYUDAR A LAS ACTIVIDADES DE LA 
INSTITUCIÓN Y LOS PRODUCTORES

NINGUNA

CUMPLIMIENTO DE FUNCIONES,  ATRIBUCIONES O COMPETENCIAS DE  LA AUTORIDAD:



CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES PONGA SI O NO MEDIOS DE VERIFICACIÓN

TRIBUTARIAS SI https://srienlinea.sri.gob.ec/sri-en-
linea/SriDeclaracionesWeb/EstadoTributario/Consultas/cons
ultaEstadoTributario

CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

PROPUESTAS RESULTADOS

APROBACIÓN DE ACTAS Y REGLAMENTOS TENER NORMADO Y EVIDENCIADO NUESTRO ACTUAR

PROPUESTAS DE ACCIONES DE LEGISLACIÓN, FISCALIZACIÓN, POLÍTICA PÚBLICA:

MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PONGA SI O NO LINK AL MEDIO DE VERIFICACIÓN PUBLICADO EN LA PÁG. WEB DE LA INSTITUCIÓN

ASAMBLEA LOCAL SI https://fb.watch/74-F7eokzd/

AUDIENCIA PÚBLICA NO NO APLICA

CABILDO POPULAR NO NO APLICA

CONSEJO DE PLANIFICACIÓN LOCAL SI https://fb.watch/74-F7eokzd/

OTROS NO NO APLICA

MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA:

SE REFIERE AL PROCESO DE RENDICIÓN DE CUENTAS QUE HAN IMPLEMENTADO EN EL EJERCICIO DE SU DIGNIDAD

SE MANTUVO UN DIALOGO CON EL SEÑOR PRESIDENTE Y SE ACORDÓ REALIZAR DE FORMA CONJUNTA EN SUS FASES DE DELIBERACIÓN LA RENDICIÓN DE CUENTAS, HEMOS 
PARTICIPADO EN LAS ASAMBLEAS PERTINENTES CON LAS MEDIDAS DE BIOSEGURIDAD Y SE APOYO EN LA LOGISTICA PARA EL DESARROLLO DEL EVENTO. SE APOYO EN LA 
CONVOCATORIA Y LA SOCIALIZACION DE LA FECHA DE LA RENDICION DE CUENTAS, CON LA FINALIDAD QUE PUEDAN CONOCER NUESTRA GESTIÓN Y ACTUAR. DENTRO DEL 
INFORME DE RENDICIÓN SE EXPUSO LO SIGUIENTE EN LA DELIBERACIÓN: LA RENDICIÓN DE CUENTAS ES UN PROCESO MEDIANTE EL CUAL QUIENES TOMAN DECISIONES SOBRE 
LA GESTIÓN DE LO PÚBLICO, CUMPLEN SU DEBER Y RESPONSABILIDAD DE EXPLICAR, DAR A CONOCER O RESPONDER A LA CIUDADANÍA SOBRE EL MANEJO DE LO PÚBLICO Y SUS 
RESULTADOS. ADEMÁS, LA RENDICIÓN DE CUENTAS PERMITE MEJORAR LA GESTIÓN DE LO PÚBLICO, MOSTRAR LOS AVANCES, LAS DIFICULTADES Y LOS RESULTADOS. NO SÓLO 
DEBE SER VISTA COMO UN RECUENTO DE LAS ACTIVIDADES Y DEL PRESUPUESTO EJECUTADO POR LAS AUTORIDADES, SINO COMO LA OPORTUNIDAD PARA REFORZAR LA 
CONFIANZA DE QUIENES UTILIZAN LOS SERVICIOS PÚBLICOS. MIEMBROS DE LA COMISIÓN: • DEL AGRO. DELEGACIONES: • ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN DE LA MAQUINARIA 
AGRÍCOLA Y TAMBIÉN LOS IMPLEMENTOS PARA LA PRODUCCIÓN. INTRODUCCIÓN DANDO CUMPLIMIENTO CON LO QUE ESTABLECE LA LEY EN CALIDAD DE AUTORIDAD DE 
ELECCIÓN POPULAR TENGO EL HONOR DE PRESENTAR MI RENDICIÓN DE CUENTAS DE FISCALIZACIÓN Y GESTIÓN DURANTE EL AÑO 2020 EN CALIDAD DE VOCAL DEL GOBIERNO 
AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE LA PARROQUIA 27 DE ABRIL EN EL PERIODO ENERO DICIEMBRE, DE CONFORMIDAD DEL MARCO NORMATIVO DE RENDICIÓN DE CUENTAS. 
BASE LEGAL EL ART. 100 DE LA CONSTITUCIÓN DE LA REPÚBLICA DEL ECUADOR MENCIONA” LA RENDICIÓN DE CUENTAS DEBE HACERSE EN TODOS LOS NIVELES DE GOBIERNO. 
EN SU ART. 204 MANIFIESTA “LA FISCALIZACIÓN, CONTROL SOCIAL Y EXIGIBILIDAD DE LA RENDICIÓN DE CUENTAS”. CON ESTOS ANTECEDENTES PROCEDO A DETALLAR EL 
CUMPLIMIENTO DE MIS FUNCIONES Y ATRIBUCIONES ASIGNADAS PARA EL MEJOR DESEMPEÑO EN LA INSTITUCIÓN. DETALLE DE ACTIVIDADES DE ACUERDO A LAS 
DELEGACIONES FUNCIONES • AL INICIO COLABORE CON TODOS LOS COMPAÑEROS DEL GADP EN EL ORDENAMIENTO DE ARCHIVOS Y SUS RESPECTIVOS LUGARES. • COLABORE 
ACOMPAÑANDO AL SR. PRESIDENTE AL SITO MAL PASO A HACER INSPECCIÓN DEL LUGAR PARA REALIZARSE DICHO TRABAJO SOLICITADO POR ALGUNOS MORADORES DEL 
BARRIO LAS LAJAS. • PARTICIPE CON EL SR. PRESIDENTE A SOCIALIZAR A LOS MORADORES DE LA MAYORÍA DE SUS BARRIOS DE LA PARROQUIA 27 DE ABRIL SOBRE ALGUNAS 
NECESIDADES QUE LO SOLICITAN. • HE PARTICIPADO EN LAS MINGAS DE LIMPIEZA DE CALLES, CUNETAS, DESBROCE CON PERSONAL DEL MIEES EN LABOR SOCIAL QUE SE HAN 
REALIZADO EN NUESTRA PARROQUIA CONVOCADA POR EL SR. PRESIDENTE ING. MILNER ESTALIN CUMBICUS EN BENEFICIO DE NUESTRA COMUNIDAD. HE CUMPLIDO CON MI 
DÍA LABORAL EN LAS OFICINAS PARA HACER PRESENCIA COMO VOCAL Y ATENDER CUALQUIER SUGERENCIA QUE ESTE A MI ENCOMIENDA PARA SUS MORADORES. • PARTICIPO 
CON LA MAYORÍA DE LOS BARRIOS ASIENDO PRESENCIA CUANDO LA MAQUINARIA DE MANTENIMIENTO DE LAS VÍAS YA SEA ESTAS MUNICIPALES O PROVINCIALES SE 
ENCUENTRAN EN NUESTRA PARROQUIA. • PARTICIPE REPARTIENDO MASCARILLAS, ALCOHOL, CAL ADEMÁS FUMIGANDO VEHÍCULOS EN LUGARES ESTRATÉGICOS DE ENTRADA A 
NUESTRA PARROQUIA ACOGIENDO EL PROTOCOLO DE BIO SEGURIDAD. • COLABORE CON MI VEHÍCULO PARA FUMIGAR ALGUNOS LUGARES YA SEA CON HERBICIDAS O 
FUNGICIDAS. • PRESENTE UNA PETICIÓN Y HABLE VERBAL AL TENIENTE DE LA POLICÍA NACIONAL DE AMALUZA TTE. DANIEL ENRÍQUEZ PARA SOLICITAR SE PERMITA LA 
CIRCULACIÓN DE LOS VEHÍCULOS Y PERSONAS QUE LABORAN EN EL CAMPO AGROPECUARIO DE LA PARROQUIA APOYADO CON ALGUNAS FIRMAS DE RESPONSABILIDAD. • 
PARTICIPE Y COLABORE CON MI VEHÍCULO PARA REPARTIR RACIONES ALIMENTICIAS A LOS BARRIOS DE NUESTRA PARROQUIA. • COLABORE DE IGUAL MANERA CON MI 
VEHÍCULO PARA LA ADQUISICIÓN Y EL TRASLADO DE LA MAQUINARIA AGRÍCOLA DESDE LA CIUDAD DE LOJA HASTA NUESTRA PARROQUIA EN BENEFICIO DE SUS HABITANTES. • 
HE ADMINISTRADO LA LABOR DEL TRACTOR AGRÍCOLA Y DESGRANADORA DE MAÍZ PARA SU MEJOR DESEMPEÑO EN BENEFICIO DE SUS USUARIOS. • HE PARTICIPADO CON LOS 
MIEMBROS DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA APROBAR EL PDOT Y PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL AÑO 2021. • PARTICIPE PRESENCIALMENTE EN LA FISCALIZACIÓN 
DEL PROYECTO QUE SE REALIZO EN MEJORAMIENTO DEL PARQUE CENTRAL DE NUESTRA PARROQUIA. • HE PARTICIPADO EN ALGUNAS DELEGACIONES CON EL SR. PRESIDENTE 
ING. MILNER ESTALIN CUMBICUS HACIA LA CIUDAD DE LOJA, CANTAN ESPÍNDOLA ENTRE OTROS EN BENEFICIO DE NUESTRA PARROQUIA. CUMPLIENDO CON EL DEBER Y 
DERECHO DE INFORMAR A MI PUEBLO COMO AUTORIDAD DE ELECCIÓN POPULAR ES TODO LO QUE PUEDE INFORMAR POR ESTE AÑO, GRACIAS. 

RENDICIÓN DE CUENTAS:

PRINCIPALES APORTES CIUDADANOS RECIBIDOS EN EL PROCESO DE RENDICIÓN DE CUENTAS

SE RECEPTO MEDIANTE ENCUENTRA SOBRE LA OPINION DEL EVENTO Y SUGERENCIAS A LA ADMINISTRACION DONDE SUS OPINIONES FUERON POSITIVAS Y DE APOYO A LA 
ADMINISTRACION Y NUESTRA FUNCION

APORTES CIUDADANOS:


